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Un spațiu digital personalizat pentru a stimula
Antreprenoriatul din economia circulară din

cadrul IMM-urilor
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Al 3-lea rezultat al proiectului

Partenerii au lucrat la al 3-lea rezultat al
proiectului, un spațiu personalizat al economiei
circulare digitale pentru IMM-uri, care este o
resursă de formare digitală. Având în vedere
informațiile culese din Instrumentul de verificare
a competențelor și a gradului de pregătire pentru
IMM-uri în economia circulară (al 2-lea rezultat al
proiectului), acesta va oferi cursanților un set de
resurse de instruire recomandate care se
potrivesc cu căile personalizate de învățare.

Versiunea în limba engleză a celui de al 3-lea
rezultat, va fi disponibilă în curând pe site-ul web
al proiectului. De asemenea, partenerii vor  pune
la dispoziție traduceri în 5 limbi: poloneză,
slovenă, spaniolă, portugheză și română.
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Întâlnirea partenerilor și LTTA 3

Între 3 și 5 octombrie, partenerii DISCERN s-au întâlnit la Mosta,
în Malta și au participat la Activitățile de învățare, predare și
formare pentru a-și consolida înțelegerea generală despre
utilizarea antreprenoriatului în economia circulară și a căilor de
învățare personalizată, predarea sustenabilității și Cursul de
educație pentru antreprenoriat colaborativ și multe altele. De
asemenea, partenerii au discutat despre progresul general al
proiectului, inclusiv rezultatele proiectului, sarcinile ulterioare și
modalitățile de promovare și diseminare a proiectului.
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Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Acest buletin informativ reflectă doar
punctele de vedere ale parteneriatului DISCERN, iar Comisia Europeană și Agenția Națională nu pot
fi considerate responsabile pentru orice utilizare care ar putea fi făcută a informațiilor conținute în
acesta.
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